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Notulen Algemene ledenvergadering IVN-Hengelo d.d. 15 april 2026 

Aanwezig: Kerstin Gilbers, Frans Besselink, Herman Mulder, Laurens Snieders, Ria ter Braake, Mirthe 

Korthorst, Eddy Oude Wesselink, Heidi Stienstra, , Willy van Diepen, Rewert Wolthoff, Gemmie Wienk, 

Frans Siemerink, Chris Geurts, Ineke van der Kuij, Henk van den Berg, Mieke van den Berg, Albert ter 

Braake, Wytze Boersma, Roel Cosijn, John Leerentveld, Hans Wienk, (totaal 22, 18 in 2025, 20 in 2024, 25 in 

2023). 

Afwezig met kennisgeving: 
Marjo Mulder, Merel Leeuwerink, Helena Post, Anneke de Jong, Derek Ansell, Esther Rijpma, Elly en Jan 

Zwienenberg, Peter Leeuwerink en Suus 

 

1. Opening en vaststelling agenda 
De voorzitter Rewert heet iedereen welkom.  

De eerste Jaarvergadering in ons nieuwe onderkomen. 

Op de agenda komen geen wijzigingen / aanvullingen. 

 

2. Verslag Algemene ledenvergadering d.d. 16 april 2025 
Het verslag wordt per pagina doorgenomen en wordt met enkele opmerking akkoord bevonden. 

3b. Imkers: Onze imker Hugo Waltman is overgegaan naar de kinderboerderij. Derek Ansell is 

inmiddels IVN-lid geworden. 

6. Kascommissie: Hans Becker moet zijn Hans Wienk 

15. Rondvraag: Aan aanpassing bebording is nog geen actie succesvol geweest. 

De voorzitter bedankt de secretaris voor dit verslag. 
 

3. Mededelingen. 

Er zijn 20 klapstoelen extra aangeschaft om alle bezoekers te kunnen laten zitten. 

Overige mededelingen vinden meestal meteen plaats in Hengelnieuws. 

 

4. Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken t.b.v. de Jaarvergadering.  

Voor zover ze voor de leden aan de orde zijn worden ze meteen gepubliceerd in Hengelnieuws. 

 

5. Jaarverslag 2025 
a. Het Jaarverslag van 2025 staat sinds kort op onze website. Hierin opgenomen de agenda van 

de Jaarvergadering 2026 en de notulen van de Jaarvergadering 2025. 

Tijdens de vergadering wordt het Jaarverslag 2025 pagina voor pagina doorgenomen.  

Bij het onderwerp Educatie wordt gemeld dat er een toename is van het aantal externe 

verzoeken om de heemtuin te mogen gebruiken voor hun activiteiten met of zonder begeleiding 

door een kundige IVN-er. Soms moeten we nee verkopen omdat onze vrijwilligers niet altijd 

beschikbaar zijn. Ook kunnen we hulp gebruiken bij het opzetten en geven van cursussen. 

Bij het Cluster Thema’s, pagina 14, staat Mirthe onterecht. 

Ook al zijn er bij de werkgroep vele vrijwilligers beschikbaar extra hulp is altijd welkom.  

Het jaarverslag wordt akkoord bevonden. 
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b. Financieel jaarverslag 2025 

Onze penningmeester Willy meldt dat 2025 met een goed financieel resultaat is afgesloten. We 

hebben nu een mooi bedrag op de bank staan. Het natuurcentrum is in een aparte Stichting 

ondergebracht waarbij onze IVN-afdeling “preferred user” is die daar een vast bedrag per jaar 

voor betaald. Een jaarlijkse huurbedrag geldt overigens ook voor de andere vaste gebruikers. 

De akoestiek van het gebouw kan beter. Hiervoor hebben we advies van een deskundige 

gevraagd. Voorgesteld is om het plafond en de achtermuur deels te bekleden met akoestische 

tegels en langs de beide zijgevels gordijnen op te hangen. De Stichting heeft hiervoor geen 

budget daarom heeft onze afdeling besloten deze kosten voor haar rekening te nemen. Vanuit 

de vergadering wordt opgemerkt deze aanpassingen gefaseerd aan te brengen. 

Onze penningmeester wil voor 2026 meer subsidie aanvragen bij de Gemeente. De subsidie die 

de Stichting krijgt van Gildebor voor onderhoud van het beleefbos wordt overgeboekt naar onze 

afdeling. In de toekomst zal dit rechtstreeks gaan gebeuren en wordt dan zichtbaar in onze 

begroting. Vanuit onze ANBI-status is het financieel overzicht 2025 nu als bijlage toegevoegd. 
 

6. Verslag kascommissie 
Laurens Snieders en Ineke van der Kuij hebben willekeurige posten steekproefsgewijs 

gecontroleerd en in orde bevonden. De financiële verslaglegging ziet er goed uit. De 

penningmeester krijgt de complimenten van de vergadering en wordt decharge verleend.  

 

7. Benoeming nieuwe kascommissie 
De nieuwe Kascommissie wordt gevormd door Ineke van de Kuij en Herman Mulder. Chris Geurts 

meldt zich als reserve. 

 

8. Vaststellen begroting 2026 
De opbrengsten van de horeca is een geschat bedrag zijnde de verkoop van koffie / thee e.d. 

minus onze inkoopkosten. Volgend jaar hebben we daar een jaar ervaring mee waarna het 

bedrag nauwkeuriger bepaald kan worden. 

Vaste huurders betalen een vast huurbedrag per jaar, zo ook onze afdeling. Daarnaast hebben 

wij op dinsdagmorgen, zaterdagmorgen en open zondagen altijd toegang voor koffie / thee e.d., 

toiletgebruik ook al is een andere gebruiker aanwezig in het gebouw. 

Reservering van het gebouw verloopt via Eddie Oude Wesselink. In het reserveringsschrift is 

zichtbaar wie wanneer de ruimte gebruikt. 

Afrekenen van consumpties bij voorkeur digitaal met de sum-up. Kan een bezoeker alleen 

contant betalen dan geld daarna overmaken naar bankrekening onze afdeling. 

De uitgaven van de werkgroepen is ietwat verhoogd. Het komende jaar zien we wel of dat 

genoeg is. De diverse inkomsten zijn afkomstig van Gildebor. 

De vergadering gaat akkoord met de begroting. 
 

9. Contributie 2025 
De contributiebedragen voor 2026 zijn conform 2025: 

- landelijke leden   € 25,- 

- huisgenootleden  € 12,50 

- donateurs minimaal  € 15,- 

Landelijk is voorgesteld de contributie voor 2027 te verhogen naar € 28,50. Onze afdeling volgt 

de landelijke contributie. 
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10. Bestuurssamenstelling 
a. Voorzitter 

Vorig jaar heeft onze voorzitter Rewert Wolthoff aangegeven dat hij de opening van het 

natuurcentrum als voorzitter van de afdeling en de Stichting nog wil afronden. Nu het gebouw 

gereed is zal hij per april 2027 aftreden. Wel blijft hij dan nog voorzitter van de Stichting. 

Zijn opvolger is inmiddels bekend. Dit wordt John Leerentveld die momenteel voorzitter is van de 

bijenvereniging. John zal binnenkort als algemeen bestuurslid bij onze afdeling gaan meelopen 

en kennis gaan maken met de werkgroepen / clusters. Omgekeerd zal hij zijn activiteiten in de 

loop van 2027 afbouwen. 

b. Secretaris 

Vorig jaar heeft Frans aangegeven dat hij zijn termijn van 3 jaar zal uitzitten. Dientengevolge is 

zijn aftreden in april 2028 te verwachten. Naast secretaris is Frans redacteur van hengelnieuws. 

c. Penningmeester 

Willy is sinds 2010 onze penningmeester. Ook zij zal volgend jaar april aftreden. Een opvolger 

voor haar moet nog gezocht worden. Kandidaten voor deze functie kunnen zich nu al aanmelden. 

Haar workload als penningmeester is gemiddeld ca. 2 uur per week. 

d. Ledenadministrateur 

Ria is al vele jaren belast met de ledenadministratie waarvan sinds enkele jaren als officieel lid 

van het bestuur. Ook zij zal volgend jaar april aftreden. Haar workload is eveneens gemiddeld ca. 

2 uur per week. Zij is tevens verantwoordelijk voor het versturen van Hengelnieuws. Kandidaten 

voor deze functie kunnen zich nu al aanmelden. 

e. Algemeen bestuurslid 

Zoals reeds gemeld gaat John deze functie tot april 2027 invullen. 

 

 

11. Huldiging jubilarissen  
In 2026 kennen we 3 jubilarissen te weten: 

Wytze Boersma, 40 jaar lid, Helena Post-Hooisma, 40 jaar lid en Willy van Diepen, 25 jaar lid. 

Helena is om persoonlijke redenen helaas verhinderd. Zij krijgt binnenkort het speldje uitgereikt. 

Willy is sinds 8 oktober 2001 lid van onze afdeling. Zij is lid geworden na een bezoekje aan een 

open zondag. In beginsel was ze samen met Marjon actief in de heemtuin. Op termijn is ze 

penningmeester geworden, coördineert ze de bezetting van de open zondagen en is daarnaast 

enkele jaren geleden vertrouwenspersoon geworden. 

Wytze is sinds 1 januari 1986 lid van IVN. Eerst 3 jaar bij IVN-Delden dat is gefuseerd met IVN-

Hengelo. Tevens is hij voorzitter van de KNNV-Hengelo e.o. en actief bij het NIVON en FLORON. 

Hij is niet actief binnen de IVN doch voelt zich meer ondersteunend financieel lid. Zijn interesse is 

destijds gewekt na het meelopen met een vogelcursus. 

Inmiddels is hij behoorlijk kundig op het gebied van planten en paddenstoelen. 

De samenwerking tussen KNNV en IVN verloopt goed. Samen gaan ze een bomenapp 

ontwikkelen. 
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12. Terugblik op officiële opening en open dag van het natuurcentrum 
Tijdens de officiële opening en de open dag zijn er door vele fotograven vele foto’s gemaakt. 

Rewert laat hier een diavoorstelling van zien. Bij de officiële opening waren ca. 75 

belangstellende aanwezig. Tijdens de open dag zijn ruim 200 bezoekers de ingang gepasseerd.  

We mogen wel spreken van 2 succesvolle dagen welke onze afdeling en het natuurcentrum de 

nodige publiciteit heeft opgeleverd. Ook zal dit leiden tot nieuwe huurders en is ons netwerk 

vergroot.  

 

 

13. Rondvraag 
Gemmy Wienk: 

- In oude media van onze afdeling staan vaak leuke artikelen. Zij stelt voor hiervan een collage te 

herhalen in Hengelnieuws. Stuur ze maar, bij voorkeur digitaal naar de redactie. Actie: Gemmy 

Voor de brandveiligheid zijn 2 brandblussers aanwezig. 

- Drone-opnames worden regelmatig gemaakt van ons natuurcentrum en omgeving. Misschien 

kunnen wij die ook krijgen. Gemmy zal dit navragen.           Actie: Gemmy 

Herman Mulder:  

Het natuurcentrum lijkt op een Saksische boerderij. Bij Google noemen ze het een modern 

gebouw in een natuurlijke omgeving. 

Frans: 

Bij de wespencursus zijn nog 6 plaatsen beschikbaar. Snelle opgave wordt geadviseerd. 
Ria: 

Het gebouw is buiten nauwelijks verlicht waardoor ongenode gasten gemakkelijk hun zin kunnen 

gaan. Zij stelt voor betere buitenverlichting waardoor wij veilig het pand kunnen verlaten en het 

pand ook aantrekkelijk wordt voor extra huurders. 

Rewert geeft aan dat bij de buitenpoort een extra lamp met bewegingsmelder is geplaatst. 

 

 

14. Sluiting 
Rewert sluit daarna de vergadering. 


